
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
Код та назва дисципліни 2-081-4 Міжнародне економічне право 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх спеціальностей та освітніх програм 

Кафедра Європейського та міжнародного права 

П.І.П. НПП (за можливості) ст. викл. Ведькал В.А. 

Рівень ВО Другий  (магістерський) рівень 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
викладання на 1 курсі 

Мова викладання Українська  

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Основні знання з права 

Що буде вивчатися 

Дисципліна має надати   майбутнім спеціалістам з 

економіки знання з питань правового регулювання 

міжнародних економічних відносин, основних та 

спеціальних принципів міжнародного економічного 

права та ознайомити з діяльністю та функціонуванням 

міжнародних економічних організацій.  Вона 

передбачає вивчення основних положень таких галузей 

міжнародного економічного права як: міжнародне 

торговельне право, міжнародне валютне право, 

міжнародне митне право, міжнародне транспортне 

право . 

Чому це цікаво/треба вивчати 

У процесі міжнародного економічного співробітництва 

(між державами, їх угрупованнями, міжнародними 

організаціями та іншими учасниками виникають, 

змінюються (або припиняються) певні відносини, які 

потребують відповідного урегулювання, 

упорядкування. Інструментом, засобом цього, як 

відомо, є правові норми, система яких і становить 

міжнародне економічне право — самостійну галузь 

міжнародного публічного права. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здатність аналізувати й структурувати проблеми 

організації, ухвалювати управлінські рішення та 

забезпечувати умови їх реалізації, здатність працювати 

у міжнародному контексті. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Застосовувати навички обґрунтування та управління 

проектами, генерування підприємницької ідеї;Вміти 

аналізувати й структурувати проблеми організації, 

ухвалювати управлінські рішення та забезпечувати 

умови їх реалізації; Планувати, організовувати, 

мотивувати, контролювати, оцінювати та підвищувати 

ефективність зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств, застосовуючи знання новітніх 

управлінських технологій та механізмів. 

Інформаційне забезпечення 

1. Презентації, кейси; www.wto.org -офіційний сайт СОТ; 

www.europa.eu – офіційний сайт Європейського Союзу; 

www.delukr.cec.eu.int – сайт представництва ЄС в 

Україні 

2. www.eu-ua.org – Євроінтеграційний портал 

3. http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ 

Види навчальних занять  лекції та  семінарські заняття 

Вид семестрового контролю диф. залік. 

Максимальна кількість здобувачів  Необмежена 

http://www.europa.eu/
http://www.delukr.cec.eu.int/
http://www.eu-ua.org/
http://repository.dnu.dp.ua:1100/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


